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Studierende/r zum Bachelor of Arts (B.A.) im
Studiengang BWL-Dienstleistungsmanagement
(Event- und Sportmanagement) (m/w/d)
Beschreibung
Die Landesbühnen Sachsen GmbH sucht zum 01.10.2024 eine/n

Studierende/n zum Bachelor of Arts (B.A.) im Studiengang BWL-
Dienstleistungsmanagement (Event- und Sportmanagement (m/w/d)

Die Landesbühnen Sachsen GmbH ist Deutschlands zweitgrößtes
Mehrspartenreisetheater (Musiktheater, Schauspiel, Tanz- und Figurentheater). Sie
unterhält ihr modernes Stammhaus in Radebeul und die frisch sanierte
Freilichtbühne im Kurort Rathen. Darüber hinaus erfolgen während der gesamten
Spielzeit Gastspiele innerhalb und auch außerhalb des Freistaats Sachsen. Über
230 Mitarbeiter*innen sind verantwortlich für die Organisation und künstlerische
Ausgestaltung von mehr als 600 Aufführungen pro Jahr.

Im dualen Studium zum Bachelor of Arts mit Start im Oktober 2024 erhalten Sie im
dreimonatigen Wechsel zwischen Theorie- und Praxisphase spannende Einblicke.
Sie studieren an der Berufsakademie Sachsen in Riesa. In Ihren Praxisphasen
übernehmen Sie bei uns attraktive Aufgaben.

Ihre Aufgaben:
Sie sorgen gemeinsam mit uns dafür, dass aus der Idee für eine Veranstaltung ein
gelungenes Event wird. Dabei werden Sie uns bei folgenden Aufgaben tatkräftig
unterstützen:

Kompetente Kundenberatung und Entwicklung eines gemeinsamen
Konzeptes
Erstellen von Ablaufplänen zur Durchführung der Veranstaltung
Kalkulation der Kosten und Planung der Ressourcen im Rahmen des
Projektes
Vorbereiten von Ausschreibungen und Einholen von Angeboten
Unterstützung und Koordination der Planung des Personalbedarfes
Kostenüberwachung während des Projektes
Controlling und Erstellen von Verbesserungsmöglichkeiten für zukünftige
Veranstaltungen

Ihr Profil:

(Fach-) Hochschulreife bzw. Abschluss entsprechend der
Zugangsberechtigung nach § 9 SächsBAG
Hohes Organisationstalent, Stressresistenz und Teamfähigkeit
Ausgeprägtes Verantwortungsbewusstsein und Zuverlässigkeit
Sehr gute Kommunikationsfähigkeiten und Freude im Umgang mit
Menschen
Großes Interesse an wirtschaftlichen Zusammenhängen
Unternehmerisches Denken

Arbeitgeber
Landebühnen Sachsen GmbH

Start Anstellung
01.10.2024

Industrie / Gewerbe
BWL-Dienstleistungsmanagement:
Eventmanagement

Arbeitsort
Meißner Straße 152, 01445,
Radebeul

Veröffentlichungsdatum
20. Dezember 2023

Gültig bis
31.03.2024

Landebühnen Sachsen GmbH Theater an den schönsten Plätzen Sachsens
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Kreativität und Improvisationstalent

Wir bieten:

Eine vielfältige, herausfordernde Ausbildung in einem Mehrspartenhaus
mit einem engagierten und offenen Arbeitsumfeld
Kompetente Ansprechpartner an Ihrer Seite in einem engagierten Team
Angenehme Arbeitsatmosphäre
Spannende Einblicke in die Theaterwelt
Gute Verkehrsanbindung

Kontakte
Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Dann senden Sie bitte Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen bis
31.03.2024 per E-Mail an Frau Schmitz: bewerbung@landesbuehnen-sachsen.de

Die Vorstellungsgespräche werden voraussichtlich bis Ende April 2024 stattfinden.

Reisekosten zu Vorstellungsgesprächen können leider nicht erstattet werden.
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